EVALUACION: 1*  CURSO: 1°B.C.S. FECHA:26/10/15 EXAMEN: B1-1

1) a) Explica brevemente qué son los ndmeros en notacion cientifica y cuando se
utilizan.

b) Explica brevemente qué es un intervalo (con sus distintas clases) , una semirrecta
(con sus distintas clases) y un entorno.

¢) Sea A= [~5-1) y B=E(-2,3) . Calcula la interseccién de 4 y B ,
exprésala en forma de conjunto y represéntala graficamente.

2) a) Calcula y simplifica:  (3V3 — v2)? — (2v2 — v/3)? + V24 -36

V5 n 3
V5 -2 V20 + V45

b) Racionaliza y simplifica

3) Dado el polinomio P(x) =2x® + 3x%2 — mx + 3

a) Calcula “m” para que sea divisible por (x — V3 )

. ~1 . . .
b) Calcula “m” sabiendo que x = - esuna raiz del polinomio

4) Factoriza ¢] siguiente polinomio P(x) = 3x% — 20x* + 42 x3 — 27x% -+ 4x — 12

5) Simplifica la siguiente operacién de fracciones algebraicas:

2x*-8  x®—5x%+4 4x
x2-6x+8 x3 = 2x2




EVALUACION: 1* CURSO: 1°B.C.S. FECHA:27/11/15 EXAMEN: B1-2

L N V32 - 2 V8
1) a) Racionaliza y simplifica 275 — 3 =G

b) Descompodn en factores el numerador y el denominador y simplifica la fraccion:

x%— x*— 4
x4+ 2x3— 3xF- 4x— 12

2) a) i) Escribe dos entornos cuya union sea el intervalo (-3,4) y otros dos entornos
cuya interseccion sea el intervalo (0,1)

ii) Calcula el resto de dividir el polinomio p(x) = x*° — 3 x5 — 2 entre (x + 1)

b) i) Calcula m sabiendo que x = -~ esuna raiz del polinomio
p(x) =4x* + 24x% + 31x> + mx- 8

ii) Para el valor de m calculado en (i) obtén las demas raices del polinomio

3) a)Resuelve laecuacion: (x> +2) (2 —=3)+ x (x*+x) = 4(x*+4)— 6

b) Resuelve la ecuaciéon:  v5-2x + 3 x = 5x~ 3

4) En una tienda venden lotes de regalos de tres tipos: Unos lotes llevan peliculas y
cuestan 45 €, otros llevan discos y cuestan 72 € y otros llevan libros y cuestan 36 €. En
una semana vendieron lotes por un importe total de 6300 € , lotes de peliculas se
vendieron la mitad del total de lotes vendidos, el dinero obtenido con la venta de lotes
de discos super¢ al obtenido con la venta de lotes de peliculas en 180 €.Calcula cudntos
lotes se vendieron de cada tipo. Resuélvelo por el método de Gauss.

5) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:

xX— 6
x— 4

< 3

(x—2)+ 2(x—-1) > x



EVALUACION: 1*  CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 15/1/16 EXAMEN: 328 84-&

25+ 1 1 5
V5 -2 345

1) a) Racionaliza y simplifica

2x%- 50 3x° — 632

b) Simplifica la siguiente operacion: s ———= . S —p

2) a) Calcula “m” sabiendo que x = V2 esraiz del polinomio P(x) = x* + x* + mx + 2

b) Dado el polinomio Q(x) =x* —2x%+ ax—2 calcula “a” sabiendo que
es divisible por (x + 1), después descompon el polinomio en factores.

3) a) Resuelve la ecuaciéon: v2x— 1 4+ x= 3x = 7

b) Resuelve la ecuacion:  (x2+ 1) (x%2—1)- (x+1)* = 4x—2

4) Tenemos tres urnas con bolas. Entre las tres urnas hay 28 bolas, si pasamos una bola
de la urna A a la urna B, entonces en la urna A y en la uma B habré las mismas bolas.Si
pasamos una bola de lurna C a la urna A, entonces en la urna B habré el doble de bolas

que en la urna C. Calcula cuantas bolas hay en cada urna.

5) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:

x— 3

—_—
2x — 1 4

X4 x -2 < 2x



EVALUACION: 2* CURSO: 1°B.C.S. FECHA:22/1/16 EXAMEN: B2-1

3x-6

1) Dadas las funciones f(x) = Z— glx) = 3;:2:21 y  hlx)= ,’xzx:,

a) Calcula el dominio de las tres funciones

b) ;Pertenece 3 al recorrido de f(x)7? ;Y al de g(x)?

¢) Calcula el signo de la funcién f{x) v el signo de g(x)
d) Calcula las simetrias de la funcidn f(x) y las de g(x)

e) Calcula los cortes con los ejes de la funcidn f(x)

—-2x+1 si x<-—1
2) Dada la funcién: f(x) = {~x* + 4 si —1<x<2
x2—6x+8 six>2

i) Representa la funcién gréficamente

ji) Estudia su continuidad

iii) Estudia los intervalos de crecimiento y decrecimiento
iv) Calcula los puntos de corte con los ejes de coordenadas

3) a) Dada la funcién f(x) = |—3x — 5|, definela a trozos y represéntala graficamente

b) Representa graficamente, calculando todos sus elementos principales, la funcién

-2x+8
3Ix—-6

glx) =

¢) Dada la funcién h(x) = fc—s;_—z , caleula por interpolacion lineal el valor de h(-1,5)



EVALUACION: 2 CURSO: 1°B.C.S. FECHA:12/2/16 EXAMEN: B2-2

. 2 ~3
1) Dadas las funciones f(x) = EH glx) = ijé y h(x) = |% -
a) Calcula el dominio de las tres funciones
b) Calcula el signo de la funcién fix) y de la funcién g(x)

¢} Calcula los cortes con los ejes de coordenadas de las tres funciones

d) Calcula los cortes de las funciones f{x) vy g(x) conlarecta y =2

2x+6 si x< -3
2) Dadalafuncién: f(x)={ x*—2x si —3<x<3
-x%2 six=3

i) Represéntala gréficamente

ii} Estudia los intervalos de crecimiento y decrecimiento
iif) Calcula los cortes con los ejes de coordenadas

iv) Estudia su continuidad

3) a) Resuelve la ecuacién exponencial 2% 3 2¥3 ~ 5.2% =21
b) Resuelve la ecuacion exponencial 3% — 2.3%2%71 4 6% = 30
¢) Representa graficamente con todos sus elementos principales la funcién

y = log (10 — 2x)

4) a} Calcula el valor de x en cada caso

x+1

i)log 2oy %m -1 i) logs 10 = —= iii) loge, (2% —3x) =

Wik

b) Una persona invierte un capital de 8000 € a interés compuesto. Calcula el rédito
que le tienen que ofrecer para que dentro de 15 afios triplique el capital.

¢) Resuelve la siguiente ecuacion:  logx® —~ log+vx + logx = 7



EVALUACION:2* CURSO: 1°B.C.S. FECHA:26/2/16 EXAMEN: B2-R

g =2y @)= 2

1) Dadas las funciones  f(x) = 2= P -1

X

a) Calcula el dominio de las tres funciones
b) Calcula el signo de la funcién f{x) y de la funcion g(x)
¢) Calcula los cortes con los ejes de coordenadas de las tres funciones

d) Calcula los puntos de corte de las funciones f{x) y g(x)

x2+2x+1 si x<0
2) a) Dada la funcion: f(x) ={ —x*4+1 si 0<x<?2
-x—1 six=2
i) Represéntala graficamente
i) Estudia los intervalos de crecimiento y decrecimiento
iii) Calcula los cortes con los ejes de coordenadas
b) Dada la funcién g(x) = |3x — 6}, definela a trozos y represéntala graficamente.

Calcula los valores de x paralosque g(x) =9

3) a) Resuelve la ecuacion exponencial 5%*%2 4+ 3 .5%1 — 4 5% = 108
b) Resuelve la ecuacion exponencial 22x-3 L. X+l 4 9Zxdl = 24

¢) Un automovil pierde un 12 % cada afio de valor. Si ahora vale 25.000 € jcuantos
afios han de pasar para que su precio baje de los 5.000 €7

4) a) Calcula el valor de x en cada caso
D0og 54, 4=1 ii)log,e,, 100=2 iif) 2logx3 — 4logx? + 5logx = 3
b) Sabiendo que log3 = 0,47 y  logh = 0,69 calcula log /0,225

¢) Dada la funcién: f(x) = 3% ~ x? calcula por interpolacion lineal f(1,8)



EVALUACION: 3* CURSO: 1°B.C.S. FECHA:15/3/16 EXAMEN: B3-1

1) Calcula los siguientes limites

i) lim _x8

X2y _3x 42 ,
. i 2x3—4x2 +x x—z“i—‘i’f
i) limys4oo —Toee ) o "

i) limy, e (VOX*—xZ7+x — V9x*—2x2—x)

. . 2_2 3
iv) limg. (xxwix - x;—l)
li VEZZx -3
V) limes Siave
( 3°5 puntos )
xE—16 . + 4
2) Estudia la continuidad global de la funcion f(x) = { <_z b X
6 si x=4
( 2 puntos }
x*—4 si xs-2
.. ) x* + k ,
3) Dada la siguiente funcién ~ f(x) = =T SL o~ 2 <x<1

X+ 2
X

si 1 <x

a) Calcula & para que sea continnaen x=-2
b) Estudia la continuidad global de la funcién cuando & =-4

(25 punios )

4) a) Dibuja la grafica de una funcidn que tenga una discontinuidad de salto infinito en
x= -2, una discontinuidad de salto finito en x=¢ y una discontinuidad evitable en x=3

xid x

2
b) Dada la funcién f(x) = —— . Calcula sus asintotas y haz un esbozo de como se

acerca la curva a las asintotas

( 2 puntos )



EVALUACION: 3* CURSOQ: 1° B.C.S. FECHA: 6/5/16 EXAMEN: B3-2

2x +a si x50

x*— 2x ,
1) Dada la siguiente funcion  f(x) = { Boagrs S0 0 <x<2
4 ,
st 2<x
x— 3

i) Calcula “a” para que sea continuaen x =0

ii) Estudia la continuidad global de la funcién cuando a=0

2) Calcula los siguientes limites

o s Vx2 4+ 3 ~2 i K x% 4 x*
) limesy =T i tme e
. x2 - 4 x®
ith  limyae ( — = 5 2)

3) a) Calcula la recta tangente a la funcién f(x) = [xi ; en el punto de abscisax =4

b) i) Dada la funcibn f{x) = ax®— 4x* +4x +b halla "a" y "b"
sabiendo que pasa por el punto P(1, 2} y tiene un extremo relativoen x=-1

ii) Para los valores de a y b calculados en el apartado anterior, estudia sus
extremos relativos, crecimiento y decrecimiento

.. 2 x2
4) Dada la funcién f(x) = 3

—5 - Dibuja su grafica calculando todos sus elementos

principales



EVALUACION: 3* CURSO: 1°B.C.S. FECHA:13/5/16 EXAMEN: B3-R

ax+2

2 si x<~1
1) Dada la siguiente funcion ~ f(x) = x>+ x si —1<x<3
ﬁ si 3<x

i) Calcula “a” paraque seacontinuaen x=-1

ii) Estudia la continuidad global de la funcién cuando a=2

2) Calcula los siguientes limites

3x-2-x x5+ 1

D limee G ) lme-y 5oems:

i) limyne (V4xZ+ 2x+1 — V4x?2— x—2)

3) a) Deriva y simplifica las siguientes funciones:

FOO) = x. VAT 90 = (=)

x -2

b) Dada la funcién f(x) = ax®+ bx*—9x
i} Calcula a y b sabiendo que en el punto P(3,-27) tiene un extremo relativo

it) Para los valores de a y b calculados en el apartado (i) estudia el
crecimiento, decrecimiento y los extremos relativos de la funcién f(x)

4) Dada la funcion  f(x) =
elementos principales

TR Dibuja su grafica calculando todos sus



EVALUACION: 3* (CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 3/6/16 EXAMEN: B4-1

1) Hemos relacionado las horas al dia que ven la televisién (x) v la nota de un
determinado examen (y) preguntando a 20 personas y hemos obtenido la siguiente tabla:

bad

Y

YIS IVE] PN Y P PN
(e B RV RWL R RV R RN R e g e o)
LI EN FN LV ET ER B

a).Calcula el coeficiente de correlacion e interprétalo

b) Siun alumno ve 3 horas y media la television, ;qué nota cabe esperar que saque?
¢ Es fiable-el resultado? Razona la respuesta

2) Tenemos un dado tetraédrico (4 caras) numeradas del cero al tres. Lo lanzamos dos
veces y anotamos el producto de los resultados

a) Escribe el espacio muestral y calcula la probabilidad de cada suceso elemental
b) Escribe dos sucesos compatibles y calcula su probabilidad
¢) Si 4= {el producto no es cero} y B= {el producto es impar}

Calecula p(AUB) vy  p(ANB)

3} En la urna A tengo 4 bolas rojas y 1 blanca, en la urna B tengo 1 bolarojay 3
blancas. Sacamos una bola de la urna A, si es roja la devolvemos a laurna A v si es
blanca la metemos en la urna B, después sacamos dos bolas de la urna B. Calcula:

a) Probabilidad de que las dos bolas sacadas de la urna B sean rojas
b) Probabilidad de que las dos bolas sacadas de la urna B sean blancas
¢) Probabilidad de que las bolas sacadas de la urna B sean de distinto color

4) La probabilidad de que una persona viva més de 80 afios es del 30 % , si elegimos 6
personas al azar, calcula:

a) La probabilidad de que cuatro de ellas 0 mas vivan més de 80 afios
b) La probabilidad de que al menos una viva menos de 80 afios
¢} La probabilidad de que enfre 3 y 5 personas vivan menos de 80 afios

5) La estatura de las alumnas de una clase se distribuyen normalmente con una media de
166 cm y una desviacion tipica de 5 cm

a) ;Cual es la probabilidad de que una alumna mida mas de 160 cm?

b} ;/Cuél es la probabilidad de que una alumna mida entre 158 cm y 165 cm?

¢} ;Cuaél es la probabilidad de que, elegidas 4 alumnas al azar, las 4 midan mas de 160
cm?



Tabla de la funcidén de distribucién de una N(0,1)

“zt -] 000 | 001 | 002 | 003 |-004 | 005 | 0.06 |-007 |:008 | 009:
0.0 ] 5000 | 5040 | 5080 | 5120 | 5150 | .519% | 5239 | 5273 | .5319 | 5358
0.1 ¢] .5398 | EB438 | 5478 | 5517 | 5857 | .55gg | 56as | 5675 | 5714 | 5753
W0.2 =] 5783 | 5832 | 5871 | .5910 | 5348 | 5987 | 6026 | 6064 | 6103 | 6141
6217 | 6235 | 6293 | 6331 | 6368 | 0406 | 6443 | 6480 | 6517

8591 | 668 | 6684 | 6700 | 6736 | 6772 | 6808 | 6844 | 6379
6650 | 6985 | 7019 | 054 | 7088 | 7123 | .7157 | .7190 | 7224
7291 | 7324 | 1357 | .7389 | .7422 | 7454 | 7486 | .7517 | .7549
7611 | 764z | 7673 | 7704 | 7734 | 7764 | 7794 | .7823 | 7852
7910 | 7939 | 7967 | 7955 | .BO23 | .8051 | .8078 | 8106 | 3133
8185 | 8212 | 8238 | 8264 | .B289 | .8315 | .8340 | .8365 | 8389
8438 | 4451 | 8485 | 78508 | 8531 | 8554 | »8577 | 18599 | 8621
8665 | 8666 | 8708 | 8729 | 8749 | 8770 | 8790 | .8810 | 8830
428 8880 | 8883 | 8907 | .Be25 | 8944 | 8062 | .8980 | .BO97 | 9015
5040 | 6068 | 9082 | 0099 | 0115 | 6131 | 9147 | 9182 | 8177
A4 = 9207 | G722 1 0238 | 9251 | 9285 | .9279 | .9292 | .9306 | 9319
4.5 4 5245 | ©357 | 9370 | 9382 | .0394 | 0406 | 9418 | 0420 | 044d
A8 = 9483 | 9474 | 0484 | 0495 | G505 | 8515 | .9525 | .9535 | 9545
AT s G564 | 0573 | G582 | 8591 | 9500 | 0608 | .0616 | 9625 | 9633
A8 = 5649 | G656 | 9064 | .9671 | G670 | .6686 | .9693 | 9695 | 9708
19 5 §719 | 9726 | @732 | 9730 | .G744 | 9750 | 9756 | 9761 | 9767
2.0 - 9778 | 9783 | -9788 | 0793 | 0798 | 9803 | .9808 | 0812 | 9817:
EXE 5826 | 9830 | .9834 | 0838 | .0842 | 0845 | 9850 | 0B854 | 9857
22 6864 | 9828 | 9871 | .9875 | 0878 | 9881 | 0884 | .9887 | .9890
2300 9896 | .08¢8 | .9o01 | 9804 | 9906 | 0909 | 8911 | 9913 | 9916
Ry 8920 | 8822 | 9925 | 6827 | 9929 | 9931 | 9932 | .9934 | 9938
T2 9940 | 9941 | 0943 | G945 | 0946 | .0048 | 9946 | 9951 | 9952
i2.6 | 9953 | 9955 | 9955 | 9957 | 995¢ | 9960 | 9961 | 9962 | 0963 | 9964
S2.7.0] 9965 | .9968 | 0957 | 0968 | 9969 | 970 | .9971 | .9972 | 0973 | 9974
3.8 | 8974 | 0975 | ‘9978 | .9977 | 9977 | 9978 | 9979 | 9979 | .9980 | .998f
<29 1 G981 | 9982 | .9982 | 9983 | 9984 | 90084 | .0985 | .9985 | 9986 | 9386
3.0 - Q087 | 0087 | .0987 | 0988 | .0983 | 0989 | 0088 | 598G | .6990 | 0430
3451 9990 | 9961 | G991 | .6991 | 0992 | 9682 | 0992 | 9992 | .0993 | 8993
3.2 51 9993 | 9993 | 9994 | L0094 | 6994 | 9994 | 9994 | 9995 | 9995 | 9495
i3.3 | 9995 | 0695 | 9935 | 9936 | 0095 | .0006 | 9996 | .9996 | .9996 | 9997
34 | 9997 | 9997 | 9997 | 9997 | 8997 | 9997 | D997 | 9997 | .9997 | 5998
S35 ¢ 0998 | 9998 | 0998 | .0998 | 9993 | 9998 | 9908 | 9998 | 9998 | 9998
36| 9398 | 0988 | .994% | 9965 1 959¢ T oogs | ©999 | 9999 | 9999 | 9999
N3 9989 | 9998 | L9998 | .99%9 | .999% | 0099 | .999% | 899G | .9999 | .9999
3@ | .9999 | .9999 | .9963 | 9999 | .9953 | 9999 | 9999 | 9995 | .9999 | .9999
3g T 1 1 1 1 1 1 T 1 1




EVALUACION: 3* CURSO: 1°B.C.S. FECHA: 10/6/16 EXAMEN: B4-R

1) Hemos relacionado los suspensos en la 1° evaluacién (x) y los suspensos en la
segunda evaluacién (y) de 30 alumnos/as obteniendo la siguiente tabla:

x|y | S
0 0 8
I 1 4
1 2 5
1 0 4
2 i 1
2 2 2
3 2 6

a) Calcula las dos rectas de regresion y dibujalas sobre la nube de puntos
b) Si un alumno/a ha suspendido 3 asignaturas en la 2° evaluacién jcuantas asignaturas
estimas que ha suspendido en la primera? ;Es fiable el resultado? Razona las respuestas

2) En una reunion hay 3 hombres, 4 mujeres y 5 nifios. Consideramos los sucesos
A = no ser nifio B = ser mujer C = ser hombre o nifio

Calcula las siguientes probabilidades:

p(4), pB), p), p(AuB), pAul), pAnB) y P(BNC)

3) Tenemos 3 urnas, la urna A contiene 3 bolas blancas y 1 negra, la urna B contiene 3
bolas rojas y 1 verde y la urna C contiene 2 bolas rojas y 2 verdes; sacamos una bola de
la urna A, si es blanca sacamos 2 bolas de la urna B v si es negra sacamos una bola de la
urna B y otra de la uma C. Calcula las siguientes probabilidades:

a) Probabilidad de que las dos tltimas bolas sean rojas.
b) Probabilidad de que las dos tltimas bolas sean verdes.
¢) Probabilidad de que la Gitima bola sea verde.

4) La probabilidad de que una persona encuentre trabajo es del 35 %. Si nos fijamos en
12 personas. Calcula:

a) Probabilidad de que mas de dos de ellas encuentren trabajo.
b) Probabilidad de que al menos una de ella encuentre trabajo.
¢} Probabilidad de que maés de 9 de ellas no encuentren trabajo.



5) El tiempo que utiliza un médico en atender a un paciente sigue una distribucion
normal de media 15 minutos y desviacion tipica 4 minutos. Calcula:

a) Probabilidad de que el tiempo de atencién esté comprendido entre 10 minutos y 13
minutos.

b) Probabilidad de que el tiempo de atencién sea inferior a 17 minutos.

¢) Si a lo largo del mes atiende a 180 pacientes, con cudntos de ellos (aproximadamente)
habra estado mas de 20 minutos.

Tabla de la funcién de distribucién de una N(0,1)

000 | 001 1 002 | 003 | 004 | 005 {006 |-007 |°0.08 | 0093
500G | 5040 | .5080 | 5120 | 5180 | 5199 | .5239 | 6279 | 5319 | 5359
ESG8 | 5438 | 5478 | 15517 | 5357 | 5506 | 5636 | 5675 | .5714 | 5753
763 | 5832 | 5871 | 691D | 5948 | .5987 | 6026 | 6064 | 8103 | 8141
6176 | 8217 | 6235 | 6293 | 6331 | 6388 | B406 | 6443 | .B8480 | 6517
6554 | 8991 | 668 | .6664 | 6700 | 6736 | 6772 | 6808 | .6B44 | 8879
6915 | 6950 | 6983 | 7019 | 7054 | 7088 | 7123 | 7157 | 7190 | 7224
T957 1 7261 | 7324 | 7357 | 7389 | 7422 | 7454 | 7486 | 7517 | .7549
7580 | 7611 | 7642 | 7673 | .7704 | 7734 | 7764 | 7794 | 7823 | 7852
7881 | 7910 | 7939 | 7967 | .7995 | 8023 | 8051 | .8078 | .B106 | 8133
8150 | 8186 | 6212 | 6238 | 8264 | 8289 | 8315 | .8340 | .8363 | .8389
8413 | 8438 | 94a1 | -B4B5 | 48508 | 8531 | .0554 | »B577 | 18509 | 86210
B643 | 8685 | .86t | 8708 | 8728 | 8749 | .8770 | .8780 | .8310 | 8830
Beda | 8880 | .8aes | .8907 | .8925 | .B944 | .8962 | B98O | .8997 | 9015
G032 | 0040 | o056 | 9082 | 099 | 9115 | 913t | 8147 | 9182 | 9177
G192 | 6207 | 9222 | 6236 | @251 | .9265 | 9279 | 9292 | .9306 | .9319
9330 | 0345 | 8357 | 9370 | 0382 | 9394 | .9406 | 9418 | .9429 | 8441
G450 | 9463 | 0474 | 484 | .0435 | 9505 | 9515 | 9525 | 9535 | 9545
G554 | 9564 | 9573 ] .0582 | .9591 | .9509 | 0608 | .9616 | .9625 | 5633
6547 T o640 | G655 | 0684 | 9671 | .0678 | .9686 | 9603 | 9699 | 9708
5713 175740 | 9725 | 9732 | 9739 | 9744 | 9750 | 9756 | .9761 | 9767
5772 | 9778 | 9783 | -0788 | 9793 | -0798 | 9803 | .9808 | 9812 | 9817
9821 | 9826 | 0630 | 0834 | .0B3g | 9842 | 9846 | .9850 | 9854 | .9857
Ge51 | G864 | 9888 | 9871 | .9875 | 9878 | .9881 | .9884 | 0887 | 9890
8803 | 0836 | 9858 | 6001 | 6904 | 9906 | .9909 | 9911 | 9913 | 9916
9918 | 9920 | @922 | 8925 | .67 | 9928 | 6931 | .9932 | .9934 | 0938
71 6938 | 9940 | 9941 | 9943 | 9945 | 9946 | 0948 | 9945 | 9951 | 9952
71 9953 | 9955 | 0953 | 9957 | 9959 | G960 | 9961 | 9962 | .9963 | 9964
9965 | 9oea | 8%7 | 0988 | 0969 | 9970 | .9971 | 9972 | 9973 | 9974
G974 | 0975 | “ouis | 9977 | 0977 | .9978 | .9979 | 9979 | .9980 | 9981
5981 | 9982 | L9982 | 0983 | .0984 | 0984 | 9985 | 9985 | .9986 | 9986
5567 1 9987 | 6687 | .00a8 | .9988 | 0089 | .9989 | 9989 | .9990 | 9990 :
G550 | 9901 | 9991 | 6991 | 6992 | 9992 | .9992 | 9992 | .9993 | 9993
5993 | 9993 | 6934 | 8984 | 6994 | 9994 | 0994 | 9995 | 9995 | 9995
G995 | 6995 | L6995 | .0996 | 9996 | 0996 | 5996 | .9996 | 0996 | 9997
6657 | 9997 | o947 | .0as7 | 6397 | 8997 | 8997 | 8997 | 9997 | 9998
5598 | 9998 | 9998 | .6968 | 9998 | .0998 | 9998 | 9998 | 0998 | 9998
$658 | 9998 | .g9sa | 6999 | 9993 | 6999 | 9999 | 9999 | 9999 | .9999
595 | 0999 | L0999 | 9999 | 9909 | 0099 | 9999 | 6999 | 9999 | .8999
9509 | L9999 | .695¢ | G899 | .9999 | ©999 | .8999 | 9999 | .9999 | 9989
1 1 1 i I i 1 T 1 1




CURSO: 1° B.C.S. FECHA: 17/6/16 EXAMEN: FINAL

Primer Bloque

1) a) Resuelve laecuacion:  vV2x— 1+ x=3x-7

b) Resuelve la ecuacion:  (x%— 2x+1)(x—2)- (x+1)*= x-5

2) Calcula la edad de un padre y dos hijos sabiendo que entre los tres suman 98 afios, hace 14 afios el padre
tenia el cuadruplo de la edad del hijo mayor y que hace 18 afios el hijo mayor tenfa el triple de la edad de la
hija menor. Resuélvelo por el método de Gauss.

3) Resuelve el siguiente sistema de inecuaciones:

Segundo Bloque

. xZ -1 X2
4) Dadas las funciones  f(x) = prrennerl | g(x) = / N

a) Calcula el dominio de las dos funciones

b) Calcula el signo de la funcidn f{x)

¢) Calcula los cortes con los ejes de coordenadas de las dos funciones
d) ;Pertenece 1 al recorrido de f(x)7 ;Y al de g(x)?

-x242x-1 si x<-3
5)a)Dadala funcién: f(x) =3§ 3x~1 si —-3<x<?2
7—x si x> 2

i) Represéntala graficamente

i) Estudia los intervalos de crecimiento y decrecimiento
iif) Calcula los cortes con los ¢jes de coordenadas

iv) ;, Cudl es el punto de la funcién de abscisa x=-3 7

b) Si invierto un capital ahora al 2 % de rentabilidad, ;cuantos afios han de pasar para que ese capital se
quintuplique?
6) a) Resuelve la ecuacion exponencial ~ 2¥72 4+ 4, 2%+2 — 2% = 61

b) Resuelve la ecuacion exponencial 9% — 3¥*24 18 = ¢



Tercer Bloque

2
olos ox< -1
x+1
7) Dada la siguiente funcion  f(x) = xi—qg si -1 <x<2
2x"1 5 2<x
X2- 2x -

i) Calcula “a” para que sea continuaen X= -1
ii) Estudia la continuidad global de la funcién cuando a=3

8) Calcula los siguientes limites:

o 1 Vax+1 -3 ey

i) limy, E"z"lx_;}% i) limgoiee (VEF— 322+ 1 — Vx*+ 2x%=3)
. x%+ 27
lll) limy,.3 = _ox

9) Dada de Ia funcion  f(x) = 5=

crecimiento y decrecimiento y simetrias.

dibuja su grafica hallando: dominio, cortes con los ejes, asintotas,

Cuarto Blogque

10) Dada la variable estadistica bidimensional:

Ras
2
.

o fw|wiro| & S

WL LIPS | — D
Blwibd| b2 —ibaibd

a) Calcula las rectas de regresion y dibtjalas sobre la nube de puntos
b) Si x=4 ;cuénto estimas que valdrd y? ;Es fiable el resultado? Razona las respuestas

11) En la uma A tengo 4 bolas rojas y 2 negras y en la urna B tengo 2 bolas rojas y 2 blancas. Sacamos dos
bolas de la urna A y las metemos en la urna B, después sacamos una bola de la urna B. Calcula:

a) Probabilidad de que la bola sacada de la urna B sea roja
b) Probabilidad de que la bola sacada de la urna B sea negra
¢) Probabilidad de que la bola sacada de la urna B sea blanca



12y a) En un examen me he estudiado la quinta parte de los temas, si en el examen sacan 6 temas y tengo
que contestar a uno de ellos calcula:

i) La probabilidad de que me sepa més de dos temas
ii) La probabilidad de que suspenda el examen

b) El tiempo empleado por los estudiantes en realizar una cierta prueba se distribuye normalmente con
una media de 45 minutos y una desviacion tipica de 4 minutos. Si realizan el examen 800 estudiantes

i) ¢Cuéntos de ellos (aproximadamente) tardardn menos de 35 minutos en realizar la prueba?
if) /Cual es la probabilidad de que un estudiante emplee entre 38 y 50 minutos en realizar 1a prueba?

Tabla de la funcién de distribucion de una N{0,1)

067 | 008 | 0.09.%
5279 | 5319 | 5359 |
56875 | 5714 1 5753
6064 | 6103 | 6741
65443 | 6480 | 6517

*z: 4000 | 001 | ooz [:003 [“0.04 [ 005
C-0.0:] 5000 | 5040 | .5080 | .5120 | .5160 | 5999
- .01 o] 5308 | B438 | 8478 | 8517 | 5557 | .5596
W02 5832 | 8871 | 5910 | 5948 | B987 | .
8217 | 6255 | 6293 | 6331 | 6368 |

| 6597 | 6678 | 6664 | 6700 | 6736 | 6772.| 6808 | 6844 | 6879 |
950 | .goBs | 7019 | .7084 { .7088 { T157 | 7190 | Jesd
J29% | 7304 T357 1 7389 - 7422 J486

611 | 7842 | 7673 | 7704 | 7734 | 7764 | 7794
7910 | 7939 | .79e7 | 7995 | 8023 | .8051 | .8078 | .81
8ies | 8212 | 8238 | .8264 | 8289 | .8315 | 8340 | .83
8438 | 8451 ' 8485 | #8508 | 8531 | 18554 | igs7y
- .8665 | .B6Es | 8708 | .8720 | 8749 | 8770 | .8790
8869 | .8888 | ,8907 | .8925 | .8944 | .8962 | .8980
9049 | 9066 | 9082 | 9099 | 8115 | .9131 | 9147
0207 | 9222 | .9236 | 0251 | 9265 | .9279 | .9292
9345 | 9357 | 9370 | 9382 | .9 9406 | 94718
9463 | 9474 | 0484 | 0485 | 19515 | .8525
9564 | 9573 | 9582 | .0594 _ 9608 | .9618
| S649 | 965 | .9664 | .9671 .9686 | .9693
8719 | 9726 | 8732 | 9739 9750 | .9756 61 | 9787
9778 | 9783 | <0788 | 9793 9803 | 9808 | .9812 | 9817:
9826 | 9830 | .9834 | 9833 | . .9846: | 9850 | .9854 | 9857

| 9864 | 9838 | 9871 | .9875 .9881 9890
9896 | 9858 | 9901 | .9904 9909 9916
H920 | 8922 | .9925 | 9927 29831 0836
9940 | 9941 | 9943 | 9945 .9948 9952
9955 | 995 | 9957 | 9959 9961 9964
9966 | 0957 | 9968 | 9969 9971 8974
9975 | 9876 | 9977 | .8977 9979 5981
9982 | 0982 | 9983 | 5984 9985 9986
9987 | .9987 | .9988 | 5988 5988 9930 :
9891 | 9991 | 9891 | 9992 .9992 8993
9993 | 993 | 9994 ; 9994 9994 - 9995
£995 | 9935 | 9996 | 995 9998 9897
8997 | 9997 | .9897 | .8997 9997 .9998
08998 | 9538 | .9998 | .5998 8998 9998
9998 | 9989 | .9999 | .9039 .9999 - 4999
9999 | .999%9 | 9909 | 6999 8999 9999
9999 | .9959 | 9999 | 9999 .9999 .9999

1 1 1 1 1

Los alumnos/as con todo el curso realizardn 2 preguntas de cada blogue (En total 8 preguntas)

Los alumnos/as con algun bloque suelto realizardn las preguntas del bloque correspondiente




LES. LUIS BUNUEL DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS Curso 2015 - 2016

Apellidos: Cursoy grupo: 12 de BACHILLERATO CCSS
Nombre: Fecha: de septiembre de 2016

EXAMEN GLOBAL ~ Convocatoria de Septiembre

Ejercicio I Resuelve las ecuaciones:

a) V2x*+2x-3-x=1

by (x+1) 6x-3 17 x*
2 4 12 6

Ejercicio 2 Ana, Begofia y Carlos realizan encuestas para una campafia publicitaria. Begofia hace e} 20 %
del total de encuestas que realizan entre los tres. Carlos hace 100 encuestas mis que Ana y entre Ana y
Begofia hacen 850 encuestas.

S1 en total les pagan 1200 € ;cudnto debe cobrar cada uno de ellos?

(Resuelve el sistemna de ecuaciones por el método de Gauss).

3x—9

Ejercicio 3 Dadas las funciones f(x)=—x> +6x-8 y glx)= 3

a) Calcula el dominio de cada una de ellas.
b) Calcula el signo de f(x)
¢) ¢(Pertenece el nimero 2 al recorrido de algunas de las dos funciones?

d) Determina los punto, si existen, donde se cumple que f (x) = g(x).
Ejercicio 4

a) Un banco me ofrece un rendimiento anual del 5% abonandome los intereses generados una vez al

afio. Si en estas condiciones hago un ingreso de dinero, jcuénto tiempo tardaré en tener un 50 %
mas del dinero que he ingresado?

b) Resuelve las ecuaciones siguientes:

B 23%43%=5
i) 2tlogx=log,(x+6)
2x+a si x<0
x? —2x
Ejercicio 5 Dada la funcién f (x) =y —————= 8 0<x<2
x°=3x+2
4
- si o xz22
L X

a) Halla el valor de "a" para que la funcidn sea continua en x = §.

b) Para el valor de "a" hallado en el apartado anterior, /tiene la funcién algin punto de discontinuidad?
En caso afirmativo indica de qué tipo es.



LE.S. LUIS BURUEL DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS Curso 2015 - 2016

Ejercicio 6
a) Determina los siguientes limites:

e 3x~6

B lim-—s—————
#2x° ~5x+6

i) lim

0] —x+1
3x
iif) lim( 2x+ 3)

x| 3x —5

X

b) Derivay simplifica la funcién: f(x)= A
X+

Ejercicio 7

De una variable estadistica bidimensional conocemos los datos reflejados en Ia tabla.

x Vv | S
12 3|5
14 2 | 10
16 2 | 8
18 1! 2
20 05

Ya hemos caleulado: Zx, - f,=464; Zx’-f, =7376;

Ly, f; =53,

Completa la tabla y realiza los cdlculos necesarios para responder a las siguientes preguntas.

a) Calcula la media y la desviacion tipica de las variables x, e y ’x

b) Deduce la ecuacion de la recta de regresion de “y” sobre “x”. ;Para qué sirve?

¢) Realiza una estimacion de “y” para x =273,

d) ¢Es fiable la estimacion que has realizado? Explicalo.

Ejercicio 8

a) Lanzamos un dado siete veces y vamos anotando los resultados. Calcula la probabilidad de obtener:

1) Algin tres,
il) Maés de cinco treses.

b} Laedad de un determinado grupo de personas sigue una distribucién N(35, 10). Calculala
probabilidad de que una persona de ese grupo, elegido al azar, tenga:

i) Mas de 40 afios.
ii) Entre 23 y 47 afios.



1.E.S. LUIS BUNUEL

Tabla de la funcion de distribucién de una N(0,1)

DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS

0.01

0

t0.03 |

~0.04

0.05

[70.06 |

0.7,

T0.08

5000

] 000 |

5040

.5080

5120

5160

5199

5239

5279

5319

5398

5438

5478

5517

5557

- 5596

5636

5675 |

5714

5783

5832

5871

5910

5848

L5887

.6026

6064

- .6103

B179

6217

6255

6293

6331

5368

6406

6443

6480

6554

6591

6628

6664

6700 |

6736

6772

5808

6844

6915

6050

5985

7019

7054

1488

7128

7157

7190

7257

7291

7324

J357

7389 -

7422

7454

7486

517

.7580

7611

7642

1673

7704 |

7734

J764

J794

7823

7881

7810

J989:

7967

7955

8023

8051

8078

8106 |

8186

8212

8238

8264

-B289.

.8315 |

8340

CES

8438

8481

g5t

78554 .

L8577

L8599

8665

8655

8749

8770 |

8790

8810

£869

8888

.8944

_.8962

.8980 -

5997 | 9015

9049

.9088

8115

9131

9147

9207 1

9222

9263

.9279

9292

9345 |

9357

9394

G406

9418

9483

o474

9505

8515

9525

| 9535

9564 |

8573

9599

8608

9616

9625

8649 |

8658

9678

9686

9699

8719

5728

9744

9750 I

5756

9761

8778

8783

';9?98

9803

- .B808

9812 :

.9826

9850

9842

- .9846

9850

9854

G864

.98¢8

9878

8881

9884

.9887

] e8%6

9858 | .

9908

8909

9911

9913 | .991¢

5620

9922

9929

9931

5932

9934

8940

S8941

.9946

9048

5549

9955

.9958

9960

9961

8862

.9963

9566

8987

9970

8971

9972

9973

9975

~.9978

.9978

9979

89979

5980

.9982

9982

.9984

.9985

8885

9986

9987

.0087

9989

9989

15983

9990

9981

9991

9982

8882

.9992

9993

9993

993

.99g4

.9994

5995

.8995

8995

5995

9996

8998

.9996

8996

9997

9957

9897

89897

.9997

.9997

5998

9963

9988 |

.9968

- .9998

8998

9998

89859

9989 1

.9999

9999

.9999

8999

9959

8999

.9999

.9999

.9998

REECES

9959

9989

.9999

.9999

9959

1

1

1

1

1




